

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 52 BROJ 35/2267

1. RUJNA 2013.

VRIJEME KROZ GODINU 22. NEĐJELJA C

PRVO ČITANJE *Sirah 3,17-18.20.28-29*

Čitanje Knjige Sirahove
Sine moj, budi krotak u poslu svojem,
i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli.
Što si veći, to se većma ponizi
i naći ćeš milost u Gospodina.
Iako je velika moć u Gospodina,
on prima počast poniznih.
Nema lijeka bolesti oholnikā,
jer se opačina u njima ukorijenila.
Srce razborita čovjeka razmislija o izrekama,
i pažljivo uho željaje mudračeva.
Riječ Gospodnja.

OTPJEVNI PSALAM *Ps 68, 4-5ac. 6-7ab. 10-11*

Pripjev: U dobroti, Boie, ti si pripravio dom siromahu.

Pravedni neka se raduju,
neka klikču pred Bogom,
neka kliču od radosti.
Pjevajte Bogu, slavite mu ime!
Ime mu je Gospodin!

Otac sirotā, branite lj udovicā,
Bog je u svom svetom prebivalištu,
Napuštene Bog će okućiti,
sužnje izvesti na sretnu slobodu.

Dažd obilan pustio si, Bože, na bastinu svoju,
okrijepio je umornu.
Stado se tvoje nastani u njoj,
u dobroti, Bože, ti je pripravi siromahu.

DRUGO ČITANJE

Hebrejima 12, 18-19. 22-24a

Čitanje Poslanice Hebrejima

Braćo: Niste pristupili opipljivoj gori i usplamtjelu ognju, ni mraku, tami i vihoru, ni jecanju trublje i tutnjavi riječi. - Koji su je slušali, zamoliše da im se više ne govori. - Nego, vi ste pristupili gori Sionu i gradu Boga živoga, Jeruzalemu nebeskom, neprojenim tisućama anđela, svečanom skupu, Crkvi prvorođenaca zapisanih na nebu, Bogu, sucu sviju, dusima savršenih pravednika i posredniku novog Saveza - Isusu. Riječ Gospodnja.

ALELUJA

Matej 11, 29ab

Aleluja! Uzmite jaram moj na sebe, govori Gospodin, i učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca. O. Aleluja!

EVANĐELJE

Luka 14,1. 7-14

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu: »Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.' Tada ćeš, postidjen, morati zauzeti posljednje mjesto. Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne: 'Prijatelju, pomakni se naviše!' Bit će ti to tada na čast pred svim sustolnicima, jer - svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«

A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepu. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. Uzvratit će ti se doista O uskrsnuću pravednih.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati: + Ana Breznik

11:15 sati: + Boško Vunić

Ponedjeljak: + Josip i Marija Mihalić

Petak: + Marko i Kata Žunić

Subota 6:00 sati: + Kata i Mare Perak

Nedjelja 8. rujna 9:00 sati: + Ivan Gašparac

10:00 sati: + Ivan Kanjer

11:15 sati: + Vladimir Didović

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Marija Buneta za + oca Franu Buneta
Anđela Lising za + oca Franu Buneta
Danica Goluža i djeca na Čast Bogu i Gospi
Ankica Prpić u zahvalu majci Božjoj (3 mise)
Ankica Prpić na čast sv. Ante
Ob. Gašpar na čast sv. Ante u zahvalu
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvija Augustinović na čast bl. Djevice Marije
Silvija Augustinović na čast sv. Ante
Ob. Ana Šunjić za + Milku Vukorep (2 mse)
Ob. Ana Šunjić na čast bl. Djevice Marije (2 mise)
Ob. Petar Brzica za + Dr. Antuna Sudića
Ob. Noris Lulić za + Krstu Lulića
Ob. Boris Lulić za + Tomislava Ukalovića
Ob. Niko Dragić za + Miha Ragića
O. Niko Dragić na voju nakanu
Antnietta Đurković za + Vlaha Đurkovića
Antonietta Đurković za + Ivicu Dirscherl
Antonietta Đurković za duše u čistilištu
Antonietta Đurković za zdravlje
Antonietta Đurković za sve pokojne u ob. Di Bello
Antonietta Đurković za + Anu Pavlović
Ob. Bože Pavić na čast sv. Leopolda Mandića
Zdravka Krezić na svoju nakanu (2 mise)
Marija Bilić za zdravlje obitelji
Marija Bilić za sve svoje pokojne
Ob. Dirscherl za + Zdenka Ispanovića (9 misa)
Ob. Dirscherl za + Zdravka Ispanovića (9 misa)
Steve Ispanović za + oca Zdenka Ispanovića (5 misa)
Ob. Steve Ispanović za + strica Zdravka Ispanovića (5 misa)
Ob. Franjo Mihalić za + Veljka Mačešića
Ob. Franjo Mihalić za + Luciju Šarac

NAPOVIJED

RORY STEPHEN DOLINSKI, sin Orlanda Dolinski i Diane r, Mallory, rođen u St. Catherines, On. i EMILY TONINA ŠEŠELJA, kćerka Zvonka Šešelja i Carol r. Wheeler, rođena u Burnaby, B.C. odredili su sklopiti kršćansku ženidbu u našoj crkvi. Ovo im je *druga napovijed*. Vjenčanje će biti u subotu 14. rujna.

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Ante Bajić i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Ankica Brkić

U slijedeću nedjelju:

10:00 sati: Josipa Bebić i Antonija Prpić

11:15 sati: Anamaria Bašura i Franjo Mihalić

PRVI PETAK I PRVA SUBOTA

Slijedeći petak 6. rujna je **Prvi petak** posvećen presv. Srcu Isusovu. Sveta misa i prigoda za ispovijed u 8:00 sati ujutro.

Prva subota 7. rujna posvećena Prečistom Srcu Marijinu. Svete mise ujutro u 8:00 sati i navečer u 6:00 sati. Sat klanjanja presv. Oltarskom sakramentu u 5:00 sati poslije podne.

PIKNIK ZA MALU GOSPU

U slijedeću nedjelju je blagdan Marijina rođenja kod nas poznat kao Mala Gospa. Blagdan ćemo proslaviti svetim misama u crkvi koje su redovito kao i svake nedjelje. Poslije mise u 11:15 sati poći ćemo u Richmond na piknik. Bit će to zadnji ovogodišnji piknik naše župe. Kako je najavljeno u prošlonedjeljnom listu, zaradu s ovog piknika poklonit ćemo za izgradnju svetišta Gospe Velikog Hrvatskog zavjeta. To svetište bit će spomen naše hrvatske vjere i vjernosti Bogu i njegovoj Majci kroz sva stoljeća naše opstojnosti, s posebnim naglaskom na hrabre branitelje koji nam podariše slobodu.

SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer, ponedjeljak 2. rujna imat ćemo redoviti sastanak župnog vijeća. Na sastanku ćemo se dogovoriti o pikniku, ali imamo i drugih važnih stvari na dnevnom redu.

ŽUPNE AKTIVNOSTI

Evo nas na početku rujna. Sada već moramo znati vrijeme početka svih naših aktivnosti. Evo kao ćemo započeti:

Predškola započinje i ponedjeljak 9. rujna. Za sve potrebne informacije i za upis ako ste zakasnili obratite se Mariji (Telefon na 2. stranici).

Hrvatska škola. Sveta misa za početak škole u našoj crkvi u petak 13. rujna. Taj dan možete donijeti i upisnice. Prvi dan škole u Notre Dame je u petak 20. rujna, u 7:00 sati.

Da bismo sve pripremili za početak škole, pozivam učitelje da dođu na sastanak u srijedu 11. rujna u 7:00 sati u župni ured. Nadamo se da će svi prošlogodišnji učitelji biti u stanju poučavati djecu i ove godine.

Biblija. S proučavanjem Biblije započet ćemo u srijedu 25. rujna i bit će svake srijede u crkvenoj dvorani, u 7:00 sati navečer.

DAROVI

Project Advance. Svoj prilog dali su: Dražen i Anita Markusi, Stjepan i Kahty Višnjak i Zoran i Marijana Lukić i Anto i Ljiljana Gašpar. Hvala!

Obnova. Prilog za obnovu dali su: Dražen i Anita Markusi, Stjepan i Kathy Višnjak, Dragan Brkan.

O OBNOVI JE RIJEČ

Već je prošlo dosta vremena, prikupili smo i lijepu svotu novca. Doduše ne dovoljno, ali dobro za početak. A obnovi još ni traga. Vjerujemo da se neki župljani već čude što je s obnovom!? Kako ste mogli vidjeti, imali smo razrađene planove i najbolju volju započeti, ali kada dođe viša sila, treba je poštivati. O čemu se radi? Krajem prošle i početkom ove godine nadbiskupija je provela istraživanje na svim zgradama u nadbiskupiji koliko su sigurne ili nesigurne u slučaju potresa (Seismic Risk Assessment). U broju od 125 zgrada i naša je crkva. Nažalost u tom ispitivanju prošla je dosta slabo.

U ispitivanju je upotrijebljeno pet kategorija: High risk (H1), High risk (H2); High risk (H3); Medium (M) i Low risk (L).

Detaljni izvještaj smo dobili 1. svibnja, a nadbiskup nam je naredio da ne objavljujemo do 8. lipnja. Kao su onda počeli godišnji odmori, ostavili smo detaljni izvještaj za ovo vrijeme, kada ste se - nadam se svi povratili u bazu. Naša crkva je ocjenjena sa H2, a župni stan sa H3, što znači da u slučaju većeg potresa ne bi izdržale.

Nadbiskupija je svim župama dala vrijeme do 30. studenog 2015. da dođu sa detaljnim planom što kane poduzeti i kako zgrade dovesti u kategoriju L.

U tu svrhu osnovali smo odbor koji će zajedno sa svećenicima pronalaziti rješenje i onda ga podastrijeti župnom vijeću. Članovi odbora su: Mike Alivojvodić, Niko Bošković, Dragan Bebić i Ante Burić. Sastali smo se u prošli ponedjeljak i zaključili da treba točno utvrditi što nam je raditi i koliko bi nas to stajalo. Eto to je zaustavilo našu obnovu, jer ne možemo nečto raditi, pa to poslije rušiti. Nismo toliko bogati.

Novac koji je prikupljen, a nadamo se i još prikupiti, jer će nam dosta trebati, čuvat ćemo samo za tu svrhu.

Sluga Božji MIROSLAV BULEŠIĆ

Još nije blaženi ali će biti uskoro u subotu 28. rujna.

U osobi svećenika mučenika Miroslava Bulešića hrvatsko nebo dobiva još jednu svijetlu zvijezdu.

U povodu proglašenja blaženim želimo vas upozvati sa životom, radom i smrću ovoga vrlo svećenika Hrvatske crkve u Istri. Koristimo za to životopis koji je napisao Fabijan Veraja.

Miroslav Bulešić rođen je u selu Čabrunići, župa Svetvinčenat, biskupija Porečka i Pulska, dana 13. svibnja 1920. Bio je treći od petero djece Miha Bulešića i Marije Butković; druga su djeca bili: Mara (1910.-1944.), Lucija (1912.-1991.), Zora (1922.-2001.) i Josip (r. 1929.). Kršten je u obližnjoj crkvi u Juršićima koja je tada spadala pod Vodnjan, ali krštenje je upisano u knjigama župe Svetvinčenat. Prvi je vjerski odgoj primio od roditelja koji su prakticirali vjeru: u kući se molilo i nedjeljom se išlo u crkvu, obično u crkvu u Juršiće (jer je bila bliža nego ona u Svetvinčentu). U crkvi se upotrebljavao hrvatski jezik (čitanja, homilija i pjevanje). Pošto su nakon dolaska fašizma na vlast, ministarskim dekretom ukinute sve hrvatske škole u Istri, mali je Miroslav pohađao osnovnu školu na talijanskom jeziku.

Godine 1925. došao je u Juršiće mladi svećenik Ivan Pavić, koji će kasnije imati važnu ulogu u Miroslavovu životu. On ga je pripremio za Prvu pričest i za Krizmu, koju je primio 6. listopada 1928. Kad je kod dječaka opazio veliku otvorenost prema svećeničkom životu, po završetku četvrtog razreda osnovne škole, u listopadu 1930. poslao ga je u katoličku ustanovu „Alojzjevišće“ u Gorici, gdje je svršio peti razred te škole.

Sjemenišarac u Kopru

Od 1931. do 1939. Miroslav je pohađao gimnaziju i licej u Međbiskupijskom sjemenišu u Kopru. Njegovi mlađ drugovi sjećat će se kasnije kako su im poglavari u Kopru češće ukazivali na Miroslava kao uzorna sjemenišarca. Njegov godinu dana mlađ subrat Ivan Bartolić vjedočo je: „*doživljavali smo ga kao dobrog, društenog, discipliniranog, pobožnog i savjesnog sjemenišarca. Isticao se u društvu nas hrvatskih đaka kao rodoljub koji voli svoj narod i svoj jezik, ali je pošivao i sve druge...*“ Atmosfera u sjemenišu za hrvatske đake nije bila nimalo vedra. O tome će Bulešić kao svećnik 16.



svibnja 1946. pisati biskupu Radossiju. Njegov školski drug vlč. Stanko Macuka ispriopovjedio je kako su hrvatski sjemeništarci bili često ponižavani sa strane drugova i nekih profesora. Jednom zgodom Miroslav Bulešić, izgubivši strpljivost, udario je u školi nekoga druga, ali odmah se rasplakao. Nastupio je tada prefekt, pošli su k rektoru i na upit zašto je to učinio odgovorio je: *“koliko smo vam puta rekli kako se oni odnose prema nama, kako nam se rugaju, a vi niste ništa poduzeli!”* Prema Macukinom pripovijedanju, jedan bivši talijanski đak, Vincenzo Miculich iz Trsta, devedesetih godina viš puta ga je posjetio i sjećajući se sjemeniških godina govorio je: *“Bilo mi vas je žao, vi ste bili građani drugoga reda! Kako su se samo ponašali prema vama!”* A što je bilo još gore, neki poglavari nisu bili na visini svoje službe. Macuka i Bulešić imaju riječ pohvale za ravnatelja Fortunata Fornassaro, ali ne za Giorgia Brunija i druge. *“Svi su bili fašističkog usmjerenja... prefekti... doravnatelj.”*

Student u Rimu

Njegov zaštitnik vlč Ivan Pavić preporučo je Bulešića biskupu mons. Trifunu Pederzolliju da mu omogući nastavak teoloških studija u Rimu:

„Radi se o odličom mladiću, inteligentnom, otvorenom, pobožom i dobrom. Sin je zemljoradnika. i ove godine za vrijeme ljetnih praznika nije zazirao od pluga i motike. Od deseterice što sam ih poslao u sjemeniše, on je treći koji ulazi u bogosloviju.“

U Rimu u Collegio Lombardo već se od prethodne godine nalazio njegov prijatelj Ratimir Beletić (talijanizirano: Belletti) iz Motovuna (Sv. Bartol), no kad je biskup zatražo da prime i Miroslava, ravnatelj Kolegija mu je odgovorio da nema viš mjesta. Bulešićje tada poslan u Goricu, kamo je prispio 8. listopada 1938. Tamo je saznao kako u Rimu u Francuskom sjemenišu primaju i studente koji nisu Francuzi (ondje je bilo i nekoliko Slovenaca). On je obavijestio vlč. Pavića, i sve je bilo brzo uredno: već 21. studenoga Miroslav je iz Rima javio svojem zaštitniku kako su ga u Francuskom sjemenišu lijepo primili. Šolske godine 1939/40. pohađo je treću godinu filozofije na Gregoriani i postigao licencijat.

Za njegovo uzdržavanje u Rimu brinuo se i hrvatski isusovac o. Stjepan Sakač s Istočnog Instituta, koji je 5. siječnja 1940. pisao vlč Paviću kako će zagrebači nadbiskup, mons. Stepinac, „*za sljedeća tri mjeseca platiti za Bulešića. Bogu hvala! Poslije ćemo urediti za dalje. Mislim da se već sada može Vama i preč. g. Boži Milanoviću čestitati, što ste to lijepo svećeničko zvanje otkrili, uzgojili i pobrinuli se da bude usavršeno. Molimo se mnogo, da dobrostivi Otac nebeski tu svoju odabranu lozu i nadalje brižno njeguje.*“

Za ljetnih praznika, 14. srpnja 1940. Bulešč je primio tonzuru, a 1. rujna prva dva niža reda, koje mu je u biskupskoj kapeli u Poreču podijelio mons. Pederzoli.

Šolske godine 1940. –1941. Bulešč je primljen u Zavod Lombardo i tu je ostao cijelo vrijeme boravka u Rimu, sve do srpnja 1943. Za godine 1941. - 1943. primao je (kao i njegov prijatelj Ratimir Beletić stipendiju od Hrvatskog Zavoda sv. Jeronima u Rimu. Druga dva niža reda primio je 22. ožujka 1942. u porečkoj katedrali od novoga biskupa mons. Raffaella Radossi-ja.

Nastavak slijedi...

Dear Fellow Parishioners,

We are proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness. The fight against cancer goes on. There is no one we know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. Our team is dedicating our walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer. We would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 6, 2013 to register by visiting www.runforthe cure.com. Select our team by entering the team name in the search field, **Immaculate Heart of Mary** Parish. Please help us by joining our team or donating. This is a wonderful opportunity for our Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining us in the movement to end breast cancer.

If you would like more information, please contact Milena Bebic at 604 9361125 or Snjezana Matas 604 315 2740.

Thank you for supporting the fight against cancer.
Milena Bebic & Snjezana Matas
Team Captain's

NAŠI POKOJNICI

† **Veljko Mačešić (72)**, vrijedni član naše župne zajednice preminuo je 26. kolovoza, nakon duge i teške bolesti. Veljka oplakuju supruga Vinka, sin Nedjeljko, kćerka Evelina (Lui), unuke Maya, Monika i Marica, te druga rodbina i prijatelji. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut, a pok. Veljka prepuručujemo Božjoj dobroti i u vaše molitve.

Molitve za + Veljka su večeras u 7:00 sati u našoj crkvi, a sprovodna misa sutra u 10:00 sati.

Mjesto pokopa je South Mausoleum, Ocean View.



HRVATSKI VITEZOVI IMAJU PRIMANJE NOVIH ČLANOVA 9 i 16. RUJNA U HRVATSKOM CENTRU, 6 - 8 SAT NAVEČER.